

Afectó a productores venta acelerada de café

Oportunidad de lograr la máxima bonanza de los precios del café ha perdido la mayoría de productores por la venta precipitada de sus cosechas.

Dirigentes de la Asociación Cafetalera de El Salvador manifestaron lo anterior ayer durante la reunión que sostuvieron para analizar la situación real de los productores salvadoreños en relación a los altos precios alcanzados por el café en el mercado internacional. El alza de los precios del café, dijeron, ha motivado una serie de conjeturas

y especulaciones en el mayor país consumidor del producto: Estados Unidos, donde se amenaza con boicotear el consumo mediante una propaganda intensa y organizada, tendiente a convencer a las amas de casa de que se abstengan de tomar café y lo sustituyan por otra bebida.

Planteamiento irreal

Además, dijeron, el congresista Fred Fichmond ha denunciado la formación de un

Pasa a la página 32

De Santa Ana

Ordenan captura para acusado de homicidio frente a mesón

(Santa Ana). Detención para Carlos Armando Rivera Hernández, decretó el juez Segundo de Paz, quien depura causa por homicidio en Leopoldo Hernández. El funcionario judicial, doctor Joaquín Linares Martínez, encontró mérito a su detención, con base a las declaraciones que rindió haciéndose cargo de haber ultimado a machetazos a Hernández, para defender su vida. El crimen ocurrió el domingo anterior al final de la Avenida Independencia Norte de esta ciudad, frente al mesón La Fe. Leopoldo Hernández murió a causa de lesiones en la cabeza.

Rivera Hernández esperó en el mismo lugar de la tragedia a la

autoridad policial para entregarle, siendo detectives de la SIC que se presentaron inmediatamente y le dieron captura.

Deficiente servicio

(Santa Ana). Deficiente es el servicio de buses urbanos de la

Pasa a la página 19

Fallece de golpes al arrollarlo vehículo en vía Litoral

Falleció en el Hospital Rosales el señor Mercedes Quinteros Hernández, a consecuencia de golpes recibidos en accidente de tránsito ocurrido el pasado lunes.

Se informó en ese centro asis-

Pasa a la página 19



—Foto de LA PRENSA, por Romero

LIBERADO. Dr. Mariano Castro Magaña, de 28 años, secuestrado el lunes y liberado antoche. Habló poco de su secuestro por sentir cansancio y dijo que espera salir en breve del país.

Dr. Castro Magaña informa sobre el secuestro y rescate

El doctor Mariano Castro Magaña, de 28 años, liberado antoche en San Salvador, luego de tres días de cautiverio, dijo que no fue sometido a ninguna tortura, pero que el percallo lo ha dejado con crisis nerviosa. La libertad del joven médico fue posible hasta antoche después de que su familia —se aseguró había pagado—, una determinada cantidad de dinero, aún no especificada, a los plagiarios, quienes de acuerdo mañana a la residencia de la familia con los informes, se presentaron el lunes anterior en horas de la

Pasa a la página 11

Información política

Mujeres santanecas destacan logros alcanzados por PCN

Más de 600 mujeres santanecas de todos los sectores, ofrecieron una demostración de apoyo a las esposas de los candidatos presidenciales del PCN, señoras Gloria Regina de Romero y Marta Sol de Astacio. El acto tuvo lugar en la Casa del Amparo "Teresa Lemus Alvarez", de esa ciudad. La señorita Rosa Imelda Molina Zometa al dar la bienvenida a las señoras de Romero y de Astacio dijo que "es hora de que reflexionemos y nos detengamos a pensar en las conquistas logradas cada día por los gobiernos

de Conciliación Nacional y nunca debemos olvidar las leyes que protegen a la mujer, a la niñez.

Pasa a la página 54

Testigo identificaría a los asesinos de niños de S. Martín

Total identificación de los dos sujetos que asesinaron a dos menores el martes anterior en cantón La Palma de San Martín, haría un testigo que declaró ayer sobre los hechos. El señor Eulalio de la O Rendón declaró al juez de Paz de San Martín, don Eugenio Ramírez Peña, que él fue quien atendió a los dos sujetos, cuando éstos llegaron a pedir agua a una casa contigua de donde residían los menores José Guadalupe y José Daniel Herrera Fernández, quienes a la hora de los hechos se encontraban solos, pues su padre trabaja en San Salvador y su madre hacia unas compras.

De acuerdo con la declaración de Rendón, los sujetos tenían aspecto de campesinos, uno de ellos de aproximadamente 40 años y el otro de unos 25, que luego de asesinar a los menores, huyeron al parecer rumbo a San Salvador.

Según los informes, los 2 hombres se llevaron de la casa de los señores Ciro Herrera y Pilar Fernández, padres de los menores, 350 colones y otros objetos de poco valor.

El testigo Rendón dijo que al serle presentados los victimarios, él los identificaría.

Banco Cuscatlán inaugura hoy Sucursal en San Miguel

Hoy se llevará a cabo la inauguración de la sucursal en San Miguel, del Banco Cuscatlán, continuando su política de expansión de sus servicios bancarios. La sucursal en San Miguel es la primera que se crea dentro del sistema bancario de esta institución en el presente año. "Iniciamos así 1977 con nuestra continua política de expansión de los servicios bancarios a las principales plazas comerciales del país y a los más prósperos centros agro-industriales", expresaron ejecutivos del banco.

La sucursal en San Miguel está encabezada por un comité asesor integrado por los señores Samuel Quirós y Miguel Angel Salaverria.

La gerencia estará a cargo del banquero migueléño, señor Carlos Armando Rodríguez.

La inauguración se efectuará a las 7:30 de la noche, en el Casina Migueléño, a la cual asistirán ejecutivos del banco y representantes del comercio y la industria de la zona oriental del país.



MUERTO. Manuel Montes Anzura, empleado de Aduanas del Aeropuerto de Ilopango, fue encontrado muerto en el interior de su casa en la ciudad de Ilopango. Las autoridades investigan el hecho.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

DONATIVO. La Asociación de Agregados Militares en El Salvador, entregó donativo económico en memoria del joven Michael T. Rodríguez, a la Asociación Pro Hogar Permanente de Parálisis Cere-

bral. Izquierda a derecha: Cnel. Luis Ortiz, doña Geraldina de Interiano, presidenta de la asociación, recibe el donativo, Cnel. Marco Tulio Búcaro y Cnel. Carlos Guevara.

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINAS VEINTITRES Y TREINTA